

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів

17 грудня 2025 р. № 12583

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН

проведення Держпродспоживслужбою у 2026 році консультацій з громадськістю

№	Питання або проект нормативно-правового акта	Захід (заходи), що проводитиметься (проводитимуться) у рамках консультацій з громадськістю	Строк проведення консультацій	Заінтересовані сторони, які планується залучити до консультацій	Контактні дані особи/ підрозділу, відповідального за проведення консультацій (телефон, e-mail)
1	Механізм реалізації вимог щодо забезпечення благополуччя тварин під час їх забою	1. Оприлюднення проекту на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби. 2. Надання Громадській раді при Держпродспоживслужбі копії проекту та інформаційно-аналітичних матеріалів до нього.	Лютий	Інститути громадянського суспільства	Управління здоров'я та благополуччя тварин, організації протиєпізоотичних заходів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини Держпродспоживслужби 044 278 84 71
2	Проект секторального плану державного ринкового нагляду на 2027 рік	1. Оприлюднення проекту на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби. 2. Надання Громадській раді при Держпродспоживслужбі копії проекту та інформаційно-аналітичних матеріалів до нього.	Жовтень	Органи виконавчої влади, об'єднання суб'єктів господарювання, громадські організації споживачів (об'єднання споживачів), науково-технічні та інженерні товариства і спілки	Директор Департаменту захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами Держпродспоживслужби Іванчик І. А. 044 528 63 16 i.ivanchuk@dpss.gov.ua Начальник відділу ринкового нагляду та контролю

					нехарчової продукції управління захисту прав споживачів та ринкового нагляду Департаменту захисту прав споживачів та контролю за регульованими цінами Держпродспоживслужби Шакіна О. В. 044 528 72 22 o.shakina@dpss.gov.ua
3	Обговорення проекту нормативно-правового акта (у разі його розробки)	1. Оприлюднення проекту на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби. 2. Надання Громадській раді при Держпродспоживслужбі копії проекту та інформаційно-аналітичні матеріали до нього.	Протягом місяця з моменту оприлюднення на офіційному вебпорталі Держпродспожив служби	Інститути громадянського суспільства	Самостійний структурний підрозділ апарату Держпродспоживслужби, який розробив проєкт нормативно-правового акта
